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Цель: повышать интерес к физкультуре и спорту, формировать потребность 

в здоровом образе жизни. 

Задачи:   

Развивать координацию движений, равновесие, ловкость, быстроту, умение 

ориентироваться в пространстве. 

Воспитывать у детей взаимовыручку, доброжелательность, ответственность. 

Оборудование: кубики – 20 шт., ведёрки 2 – шт., обручи – 8 шт., жёлтые 

круги – 2 шт., лучики – по количеству детей, контейнеры – 2 шт., шары 20 

шт., конусы – 2шт., 2 корзины с цветами. 

Ход мероприятия: 

Ведущий: Ребята, скажите, пожалуйста, какое сейчас время года? (ответы 

детей). 

Ведущий: Наступила долгожданная весна. А вы знаете приметы весны? 

Чтобы вспомнить давайте поиграем в игру. 

Игра «Путаница» 

Дети встают в круг. Правила игры: если примета весны названа правильно, 

нужно похлопать в ладоши, а если неправильно, то нужно потопать ногами. 

 -Солнышко пригревает землю. 

-На юг улетают журавли, ласточки, скворцы. 

-Распушилась верба. 

-Скоро наступит Новый год. 

-Дети купаются в реке. 

-С крыши капают сосульки. 

-Травка пробивается на проталинке. 

-Мы катаемся на лыжах в лесу. 

-Прошёл дождик и растопил снег. 

-Дни становятся короче. 

-Дни становятся длиннее. 

-На окнах морозные узоры. 

-Бегут ручейки в лесу. 

Молодцы, еще раз назовите приметы весны. (небо весной голубое. Солнце 

светит ярко. Снег темнеет, становится грязным и рыхлым, тает.  На реках 

начинается ледоход. На деревьях набухают почки. Появляются первые 

весенние цветочки. Возвращаются перелётные птицы.  По-весеннему легко 

стали одеваться люди.) 

Ребята, я сейчас загадаю вам о весне загадки, а вы их отгадайте. 

Загадки о весне (сборник загадок Н.Ивановой «Про все на свете». 

Ведущий: Молодцы ребята! А я вам предлагаю сегодня подготовиться к 

приходу весны: «навести порядок, убрать мусор, построить домики для 

птиц» и т.д. Все это мы сделаем, играя в игры и спортивные эстафеты, 

согласны? 

1. Эстафета: «Уборка дорожек от мусора» 

(Участник бежит с ведром, в котором находятся крупные и мелкие кубики 

«мусор», добежав до корзины, высыпает кубики. Возвращается назад и 



передаёт пустое ведро следующему участнику, который бежит собирать 

кубики.) 

Ведущий: Весной бегут ручьи, везде лужи и следующая эстафета покажет, 

какие вы ловкие. 

2. Эстафета: «Перепрыгни лужу» 

(Перед командами лежат по 5 обручей. Дети прыгают из обруча в обруч, 

бегом возвращаются назад и передают эстафету.) 

Ведущий: Ребята, а, чтобы весна пришла быстрей и была теплая, давайте 

сделаем свои солнышки. 

3. Эстафета: «Солнышко» 

(У каждого ребенка в руке по лучику. По сигналу дети по очереди бегут, 

выкладывают лучики вокруг жёлтого круга, возвращаются назад, передают 

эстафету.) 

Ведущий: Дети, отгадайте загадку.  

Этот домик из фанерки, 

У него насест и дверки. 

Птичек ждет удобный дом, 

Им уютно будет в нем. (скворечник) 

Верно. Скоро прилетят перелетные птицы и им нужны домики.  

4. Эстафета: «Построй домик для птиц» 

(Участники берут большие кубики и строят домик, кто быстрей.) 

Ведущий:  

Готовы скворечники, 

Можно заселиться. 

Прилетайте поскорее, весенние птицы! 

Занимайте скорее дома, 

Начинается наша игра. 

Игра «Кто быстрее займет скворечник» 

(обручи-это дома, под музыку «птицы» передвигаются, музыка смолкнет-

занимают дома, каждый раз убирается по одному обручу) 

Ведущий: Молодцы, но, чтобы у нас было красиво, давайте высадим цветы в 

клумбы. 

 5. Эстафета: «Посади цветы» 

 (У первого участника в руках корзина с цветами. По сигналу он бежит, 

кладет цветок в и бежит обратно, передаёт корзину следующему участнику) 

Ведущий: Вот и закончился наш спортивный праздник, мы очень хорошо 

подготовились к приходу весны и теперь будем ждать весеннего тепла. Все 

ребята показали свою быстроту, ловкость и получили заряд бодрости.  
 

 

 

 

  



  


